



## 利乐包装（呼和浩特）有限公司简介

利乐公司成立于 1951 年，是具有 60 年历史的瑞典企业、全球领先食品加工和包装解决方案提供商，目前业务遍及全球 160 多个国家和地区，员工人数达 2 万多人，2018 年度的净销售收入约为 110 亿欧元。同时，利乐在液态及半液态食品的包装和加工领域已取得了 5000 多项技术专利。秉承保护好品质的品牌承诺，利乐在保护食品、保护人类、保护未来等三大维度不断创新，致力于可持续的业务发展。

早在 1979 年，利乐就作为首批来华投资的外资企业之一进入中国市场。多年来，利乐一直遵循“与中国客户共同成长”的经营理念，致力于贯彻“确保安全的食品在任何地方皆举手可得”的使命，不断将先进的技术设备和完善的配套服务引进中国，几十年来见证并参与了中国液态食品业尤其是乳品业的发展。

为了成为中国液态食品业强有力的后盾，利乐在中国不断加大投资力度。目前，利乐在中国市场的累计投资已达 37.6 亿元人民币，拥有员工 2000 多名，在上海、北京和香港等主要城市设立了 10 余个分支机构，并建立了遍布全国的分销网络，在北京、昆山、呼和浩特开设了先进的包材生产厂，能够满足甚至超越中国客户的需求。其中，利乐包装（呼和浩特）有限公司位于呼和浩特经济技术开发区沙尔沁新区，工厂自 2007 年 3 月一期开工建设，至 2012 年 2 月二期项目竣工投产，投资总额达一亿欧元，总产能达 200 亿包，是利乐中国规模最大的包材厂。工厂以世界级标准建造，具备本行业的“四个世界领先”，即在技术装备、管理体系、节能环保和设计建设方面具备领先水平。2020 年 1 月 28 日凭借着生产管理方面的卓越表现，利乐呼和浩特工厂荣膺中国首个 TPM（Total Productive Maintenance, 全员生产维护）世界级奖。为了进一步推动呼和浩特乳业的发展，经过市场考察和调研，今年拟投资建设“呼和浩特利乐包装封盖项目”总投资达 9000 万欧元。

利乐在不断加大投资力度的同时，也将世界最先进的包装技术和理念引入中国市场，先后在北京成立了利乐全球最先进的设计转换中心，在上海建立了利乐中国技术研发及生产中心和利乐中国饮料研发中心。

此外，利乐还促成了中瑞奶业培训合作项目，参与创建了改革开放后中国首个奶业培训与产品研发机构，并与中国奶业协会共同培养高级管理与技术人才，为行业储备中坚力量。

作为中国乳品行业发展的积极参与者，利乐超越自身业务范围，关注乳品产业链可持续发展，积极投入原奶质量提升和学生饮用奶项目。2003 年来，利乐支持农业部开展学生奶奶源升级计划，以建立一套标准、培养一批技术管理人才、建立一批示范基地为目标，推动中国奶业规模化、标准化进展，到 2013 年 193 家学生奶奶源升级计划示范基地源奶质量达到或超过欧盟标准，



实现了项目预期。2008 年利乐启动了更为系统化的原奶支持项目，推广产、学、研合作方式，相继启动了奶农学校项目、建立了利乐-人大奶业研究中心，全方位促进乳业可持续发展。

2013 年开始，利乐与农业部奶业管理办公室、国家奶牛产业技术体系共同举办“现代奶牛场高级人才研修班”，旨在进一步提升中国规模化牧场的管理水平和原奶品质。2000 年 11 月，由农业部牵头七部委共同参与、管理和实施的中国学生饮用奶计划正式启动，利乐一直积极与客户共同参与，确保学生奶的“安全、营养、方便、价廉”。2011 年国家开始实施农村义务教育学生营养改善计划，利乐也积极支持客户将高品质的学生奶安全地送到孩子们口中。15 年来，学生饮用奶计划从无到有，推广规模从小到大，实施范围从城市到农村，从最发达地区到特别贫困地区。学生饮用奶已经进入全国 31 个省(市)、自治区 6 万多所学校，2160 多万学生受益。

在环保方面，长期以来，利乐的经营活动始终遵循可再生、减量化、可循环的原则，不断提高原材料中的可再生资源比例、降低全价值链的碳足迹、并推动消费后牛奶饮料包装的回收再利用，持续降低对环境的负面影响。

作为利乐全球最先进的无菌纸包装生产基地之一，利乐呼和浩特工厂自入住沙尔沁工业新区以来，得到了各级领导的大力关怀、鼎力支持与热心的服务。工厂先后获得了重点项目推进先进企业，重点项目建设优秀企业，年度地方财政收入贡献突出企业，年度环境保护工作先进企业，年度职业卫生工作先进单位，A 级信用纳税人，特殊贡献特别奖，全区“十一五”节能工作先进企业，自治区工人先锋号等荣誉称号。

利乐呼和浩特工厂的建设，使得利乐扎根乳都呼市，更加贴近内蒙古客户的需求，大大缩短了产品的供应时间，并完善了内蒙古乳品产业链，为内蒙古乳品企业、产业链的稳健成长和可持续发展提供有力支持和坚实保障。

利乐包装（呼和浩特）有限公司